Repetisjon veke 35

Kombinatorikk

Talet pa permutasjonar (ordna utval)

n'=n-(n-1)-(n-2)- -+~ -2-1

Talet pa ordna utval. k fra n:

n-(n-1)- - (n-k+1)=

(n—k)!

Talet pa ikkje ordna utval (kombinasjonar), k fra n

)i




Betinga Sannsyn

(AUB)
P (8)

P(A|B)=—

Uavhenqgige hendingar
P(Aﬂ B): P(A)- P(B)

Multiplikasjonssetninga:

P(Alﬂ---ﬂAu)=P(AH|A1ﬂ---ﬂAH)-P(AH|AIﬂ---ﬂAH)- -P(A2|A1)-P(A1)

P(A]ﬂ---ﬂAn)=ﬁP(Ai) om A,---A, er uavhengige

Setninga om total sannsyn:

P(B)= 3 P(BJA (A

Baves regel:

P(AJ|B)= P(B‘AJ)'P(AJ)

n

;P(B|AJ-P(A1)



